



葛存壮去世 享年87岁

葛优父子情深： 我的代表作就是他



昨日上午8点33分，著名表演艺术家葛存壮因脑梗引发心脏衰竭去世，享年87岁。葛存壮是葛优的父亲，父子二人都为中国电影事业做出了突出贡献，葛优更是获得了青出于蓝的名气。每每谈及此事，葛存壮都是一脸自豪，他不止一次地表示：我的代表作就是葛优。

葛存壮演了一辈子配角，其中最为知名的大多都是反派。很多人好奇他会不会觉得不公，但他却总是不在意地说要“甘当绿叶”。老爷子平时喜欢垂钓，每每满载而归时，总要给街坊四邻送去一些。其子葛优在为人处世上也颇为低调谦和，当有媒体问到父亲对他的影响时，他说道：“老爷子教我八个字——谦虚谨慎，戒骄戒躁。”星报综合

葛存壮最大遗憾：没能和儿子演过对手戏

葛存壮觉得葛优和自己一样，都没有进过艺术院校，但演戏很有悟性，把握人物很是准确。不过葛存壮很大的遗憾就是没能和儿子演过对手戏。“在家里，我跟他处得像朋友，但要说真让一块拍戏，葛优他一听就犯怵，放不开，也不敢演。其实我最大的愿望就是有生之年能跟他一起拍一部戏，早前也有导演、编剧这么想来着，撮合我们爷俩，但葛优现在还没有突破，我也不会让儿子为难。”

子扬父志 葛存壮：我的代表作就是葛优

虽然一辈子演了50多部电影，但时至今日，儿子葛优的名气已远超过老父。葛存壮有一次对媒体讲道，以前带葛优去饭馆吃饭，很多人会指着葛优说：“你看，这是葛存壮家的儿子”。但后来，情况就颠倒了。“‘葛优他爸’这个称号我听了还是很高兴，心头乐滋滋的，觉得儿子总算比我出息了。”

有媒体问葛存壮，觉得自己一生中哪部作品最具

代表性，葛存壮回答道：“演戏演得怎么样，还得观众说了算数，但我自个儿觉得我的代表作就是葛优！”

葛存壮后来对媒体讲述了自己对葛优表演方向的期许，“一定要让他演那种接地气的、贴近生活的角色。”他还开玩笑说：“如果不听话，观众不买账，我照样可以揍他。”

“老爷子教我八个字——谦虚谨慎，戒骄戒躁”

葛优平时也为人低调，即使在这个讲求曝光率的娱乐圈中，若是没有新作上映，公众几乎听不到他的消息。葛优永远都是谦和的，带着他所饰演的那些小角色的安然。这样的性格，不能说和父亲的言传身教没有关系。

葛优曾在接受媒体采访时表示：“每当我获奖回到家，老爷子肯定嘱咐我‘别那么牛气、别不理人’‘见到邻里街坊要打招呼’。”“演员，在荧屏里演的是人，在生活中没有理由不像人。整天趾高气扬、摆谱比阔，实在没必要。”“老爷子教我八个字——谦虚谨慎，戒骄戒躁。”

安徽4球员出战本赛季中超联赛

星报讯(记者 江锐) 3月4日，2016赛季中超联赛揭开战幕。虽然安徽没有球队参加，但市场星报、安徽财经网记者统计，本赛季参赛的16支中超球队中，一共有4名安徽籍球员报名参赛。

比上赛季少二人参赛

与上赛季6名安徽籍球员出战中超联赛相比，今年少了二人参赛。这4名球员分别是：上海申花38号前卫陈涛、重庆力帆21号后卫陈雷、江苏苏宁11号前卫陶源、广州富力21号前卫常飞亚。

而上赛季效力于贵州人和3号后卫张成林、5号后卫刘洋，上海申鑫30号后卫陈伟，由于两队上赛季

双双降级，本赛季只能参加中甲联赛。上赛季效力于上海上港的14号前锋李圣龙，本赛季遗憾落选。

两小将为国奥队队员

在这4名安徽籍球员中，曾效力过上海申花、长春亚泰等的陈雷，属于80后老将，而陈涛、陶源、常飞亚等三名90后小将，都是各队的希望之星，其中陶源、常飞亚还是国奥队队员。陶源祖籍安徽安庆，不过很小就被江苏全运队选到南京，随队征战了十多年。常飞亚籍贯安徽阜阳，代表国奥队参加过仁川亚运会等大赛。

籍贯安徽巢湖的陈涛，出生于1995年，今年是首次进入中超球队。

开春第一部魔幻大片合肥点映

星报品鉴《神战》正宗大片范儿

星报讯(记者 吴笑文) 作为2016年开春第一部上映的好莱坞视觉动作大片，《神战：权力之眼》确定于3月11日正式登陆院线。昨日下午，星报观影团联合片方乐视影业邀请了部分成员提前观影。放映结束后，不少成员直呼过瘾，“特效极赞，剧情出乎意料，超带感！”“古埃及气吞山河的神祇大战果真大开眼界”“这才是好莱坞正宗的大片范儿”。

《神战》改编自西方神话故事，讲述了一介凡人和落魄天神携手拯救人、神、冥三界的一场历险之旅。电影将打斗场景设置在了神秘的古埃及，“天空之神”荷鲁斯与“沙漠之神”赛特之间的复仇故事在影片得

以还原。神与神、神与兽之间激烈的打斗戏颇为吸引眼球，其中各种突破想象的怪兽形象给影片增添了不少奇幻色彩。

既然是神与神之间的顶尖对决，上古神话中超现实的视觉效果仍然是这部魔幻电影的一大看点。疯狂喷火的双头蟒、从天而降的巨石兽、神奇迷幻的幽冥世界、众神之间的惨烈激斗等场面比较对视觉控影迷的胃口。

对于忠实的好莱坞大片观众来说，在这个“淡的可以养鱼”的3月份中国电影市场，终于看见了一丝希望的曙光，值得一看。

朱琳闯进大马赛四强

星报讯(记者 江锐) 3月4日，WTA国际巡回赛马来西亚公开赛展开1/4决赛的争夺，在率先结束的一场“中国德比”中，安徽金花朱琳凭借两次关键破发，以6:3、6:4战胜王蔷，生涯首次闯入WTA巡回赛四强。她半决赛的对手将在库科娃和2号种子斯维托丽娜之间产生。

王蔷上轮两盘淘汰同胞段莹莹，朱琳则是力克哈萨克斯坦的迪亚斯。王蔷是第二次闯入WTA巡回赛八强，朱琳则是首次。两人此前交手两次，获胜的均是王蔷。此次两人再次相逢，结果笑到最后的是朱琳。

见过这么青涩的哥哥吗？

张国荣旧作《缘份》3.25公映



为纪念张国荣60周年诞辰，近期，由张国荣、张曼玉、梅艳芳主演的爱情片《缘份》确认3月25日在内地上映，这一消息一经发布，便引起了影迷们的热议，不少粉丝激动地表示：“哥哥影院见”、“一定狂刷票”、“终于等到你”。

电影《缘份》是一部港产爱情片，讲述的是三位主演之间的爱情故事：刚大学毕业的阿Paul(张国荣饰)，第一天上班在地铁邂逅美丽动人的Monica(张曼玉饰)，和他一见钟情为人豪爽的Anita(梅艳芳饰)。三人因为这地铁中的相遇，而展开了一场恣意浪漫的青春爱情故事。该片不仅剧情浪漫，更唱红了张国荣的成名曲《Monica》，28岁的张国荣，20岁的张曼玉，还有21岁的梅艳芳，三位青涩时代的巨星，从此风靡一时。

凤凰

六六新戏《女强》被撤档

日前，有消息爆料称，由六六编剧，海清、杜淳、张译等主演，聚焦新闻行业的《女不强大天不容》被临时撤档。随后，编剧六六在微博中回应称，戏还在紧锣密鼓做后期中。昨日，安徽卫视方面消息称，原定于3月8日《女不强大天不容》的发布会已经决定取消，改播他剧。

据悉，《女不强大天不容》此次被撤档疑因剧情涉及敏感新闻事件。其实，这不是六六的作品第一次出现播出“事故”，由于所涉及的话题较为敏感，当年的《蜗居》便曾一度被禁播。

新文

《伦敦陷落》内地定档4月8日

主演杰拉德·巴特勒有望来华

星报讯(记者 吴笑文) 由《敢死队》团队制作、2013年好莱坞票房黑马《奥林匹克的陷落》原班人马出演的2016年灾难视觉大片《伦敦陷落》，已确定于4月8日在中国内地上映。昨日，该片曝光了两款中文版终极海报，影片四大主演杰拉德·巴特勒、摩根·弗里曼、安吉拉·贝塞特等相继亮相。

作为《奥林匹克的陷落》的续作，与《奥林匹克的陷落》一样，《伦敦陷落》的拿手好戏依然是毁掉城市中的地标性建筑，不同的是这次情节、视效全面升级。

内地已敲定4月8日以2D/3D/中国巨幕3D三种格式在全国上映，据悉，主演杰拉德·巴特勒和导演巴巴克·纳加非届时有望来华进行宣传。